Niveau : 2ZASS.2ASGE.2ZASM Décembre 2013

Correction de la Composition de francais - I° trimestre

COMPREHENSION : (14pts)
1) Le texte est expositif
Justification : phrases déclaratives / absence de I’ auteur / présence de procédes

explicatifs. ..
2) Les sauterelles (Présentation des caractéristiques)
3) Les sauterelles se différencient par :
a. Un corps allongé.
b. Une téte grande et verticale.
¢. Des yeux saillants et arrondis.
d. Des élytres.
4) Les femelles ont une queue tranchante,
[Les males ont des élytres dont I'extrémité offre une partie terreuse et
transparente.
5) Faux
Justification : « ... occasionne des dégits considérables... »
« ...sont trés dévastateurs. »
6) Moyen de lutte = « incendier les récoltes pour leur opposer une barriére. »
7) a. La définition.
b. L’équivalence.
¢. L'analyse.
d. La dénomination.
e. La caractérisation.
8) « C’est par le frottement de leurs élytres qu’ils font entendre un bruit particulier. »
9) a-« leur »—» ces sauterelles
b- dévastateurs- misére-désolation.
10) Les sauterelles sont des insectes nocifs car elles peuvent causer des dégéts considérables donc on
est réduit a incendier les récoltes pour leur opposer une barriére.
11) Une queue tranchante caractérise les sauterelles femelles.
12) Un titre en relation avec le theme.

EXPRESSION ECRITE : (6pts)
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